



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele
augusztus 14-e, a Katonai Meteorológia Napja alkalmából.***

***Katonák!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*A katonai meteorológia napja alkalmából tisztelettel köszöntjük a meteorológia területén
szolgálatot teljesítő szakembereket.*

*A hazai katonai meteorológia atyjának, a magyar repülésmeteorológiai kutatás
megalapítójának, Dr. Hille Alfréd meteorológus ezredes születésének 127. évfordulójához
érkeztünk. Tevékenységével megalakult a Magyar Légügyi Hivatal időjárás-kutató állomása,
szakkönyvével letette a hazai pilótaoktatás alapjait. Hosszú időn át volt a Honvédelmi
Minisztériumhoz tartozó Repülő Időjelző Központnak a vezetője. Érdemei nem halványultak el
a jelenleg korszerű meteorológiai eszközök használatával sem.*

*Fejet hajtunk minden katonameteorológus és e nagyszerű ember emléke előtt, aki nem csupán
katona volt, hanem tudós és tanár is, akinek tankönyvein generációk nőttek fel, s akire
példaképeként tekint minden repülésmeteorológiával foglalkozó katona.*

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

*A mai nap a ma szakembereiről szól, az itt jelenlevőkről, ünnepeljük Önöket, akik rengeteget
áldoztak azért, hogy ma is tisztelettel csengjen az a szó, hogy katonameteorológus. Vannak
Önök közt olyanok, akik a mindennapi feladataikban értek el kimagasló eredményeket, amiért
szolgálatfőnöki dicséretben részesültek. Vannak olyan kollégák, akik tudományos
tevékenységek, kutatómunkák és publikációk révén váltak közismertté a meteorológus
társadalomban. Mindemellert részt vesznek az egyetemi életben is, mint oktatók, bizottsági
tagok, zsűri tagok, továbbá katonai és civil meteorológiai szervezetek munkáiban. Ismereteik
folyamatos fejlesztésével, a megszerzett tudásukkal példaként állnak a fiatalabb nemzedék elé,
és ennek köszönhetően katonameteorológus állományunk szerte az országban folyamatosan
bővül.*

*Ez mind olyan érdem, amely büszkévé teszi a Magyar Honvédséget, szervezeteiket és társaikat
egyaránt.*

*Az Önök munkája folyamatos megmérettetés. Az egyre gyakoribbá váló szélsőséges időjárási
események előrejelzése kihívás elé állítja a szakma képviselőit. A felkészültség, a gyors
reakció munkájukban elengedhetetlen feltétel. Különösen annak fejében, hogy az egyre
sokrétűbb feladatkörben szolgálatot teljesítő honvédek még a korábbinál is nagyobb
mértékben vannak kitéve az időjárás hatásainak.*

A Magyar Honvédség elé háruló egyik legnagyobb feladatból is kivette a munkáját a meteorológus állomány, előrejelzéseik fontos szerepet játszottak a tervezés során, és megkönnyítették az előjárók számára a döntések meghozatalát. Tehát a Közös Akarat végrehajtása során Önök is óvták országunk határait.

Ünnepnapjuk alkalmából köszönjük eddigi eredményes és áldozatos munkájukat. Folytassák szolgálatukat hasonló elhivatottsággal és elkötelezettséggel: becsületesen, feddhetetlen szakmaisággal, megbízhatóan. Ehhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2018. augusztus 14.

A távollévő Honvéd Vezérkar főnök nevében:



Dr. Benkő Tibor
Magyarország honvédelmi minisztere



Dr. Böröndi Gábor vezérőrnagy
Honvéd Vezérkar főnök koordinációs
helyettese